Multiple choice test 4 (kapitel 8 og 9)

Hvilken af felgende algoritmer kraever mest ekstra plads, sadan som den er
implementeret i |aarebogen?

a. insertion sort

b. mergesort

C. quicksort

d. Shellsort

e. dleovennaasnte bruger konstant ekstra plads

Hvilken er fglgende er den staakeste nedre gramse for sortering, nar der kun ma
foretages sammenligning af naboelementer ?

O(N logN)

O(N2)

W(N logN)

W(N2)

ingen af ovennaavnte muligheder
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Hvilken af falgende agoritmer udferesi kvadratisk vaaste tid?
a. insertion sort

b. mergesort

C. quicksort

d. Shellsort

e. ingen af ovennaa/nte muligheder

Hvilken af fglgende algoritmer udfaresi N logN gennemsnitlig tid, men i kvadratisk
vaaste tid.

insertion sort

mergesort

quicksort

Shellsort

ingen af ovennaavnte muligheder
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Hvad ger i og j i quicksort, nar de steder pa elementer der er lig med pivot-
elementet?

i stopper, j stopper

i stopper, j fortsadter

i fortsadter,j stopper

i fortsadter, | fortsadter

i 0gj skiftestil at fortsedte og stoppe
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Saden for en linesar kongruens tilfaddighedsgenerator er
atido

skiftevisOog 1

startvaadien

muliplikatoren

generatorens periode
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